
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00107
Título da Pesquisa:
EDITORAS NACIONAIS
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 23/AGOSTO/1988
Tamanho da Pesquisa: 599
Universo da Pesquisa: FREQUENTADORES DE EDITORAS NA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

143 23,9 23,9 23,9
265 44,2 44,2 68,1
191 31,9 31,9 100,0
599 100,0 100,0

Sexo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

369 61,6 61,6 61,6
230 38,4 38,4 100,0
599 100,0 100,0

q01 De um modo geral, você considera o acabamento industrial dos livros nacionais
(durabilidade/material empregado/qualidade do papel) satisfatório ou insatisfatório?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Satisfatório
2 Insatisfatório
3 Mais ou menos 
satisfatório
4 Não sabe
Total

392 65,4 65,4 65,4
137 22,9 22,9 88,3

62 10,4 10,4 98,7

8 1,3 1,3 100,0
599 100,0 100,0

q02 Quanto às capas, você as considera muito criativas ou pouco criativas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito criativas
2 Pouco criativas
3 Mais ou menos criativas

4 Não sabe
Total

248 41,4 41,4 41,4
165 27,5 27,5 68,9
170 28,4 28,4 97,3

16 2,7 2,7 100,0
599 100,0 100,0
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q03 E quanto às traduções, são em geral boas ou ruins?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Boas
2 Ruins
3 Não sabe
4 Outras Respostas
Total

5 ,8 ,8 ,8
252 42,1 42,1 42,9
224 37,4 37,4 80,3

78 13,0 13,0 93,3
40 6,7 6,7 100,0

599 100,0 100,0

q04 E a revisão dos textos (erros de português) é boa ou ruim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Boa
2 Ruim
3 Não sabe
4 Outras Respostas
Total

2 ,3 ,3 ,3
377 62,9 62,9 63,3
129 21,5 21,5 84,8

44 7,3 7,3 92,2
47 7,8 7,8 100,0

599 100,0 100,0

q05 De um modo geral, as resenhas nas orelhas e contra-capas são boas ou ruins?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Boas
2 Ruins
3 Não sabe
4 Outras Respostas
Total

4 ,7 ,7 ,7
393 65,6 65,6 66,3
125 20,9 20,9 87,1

47 7,8 7,8 95,0
30 5,0 5,0 100,0

599 100,0 100,0
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